



На основании вердикта присяжных заседателей оглашен приговор жителю Мурашинского района за нанесение смертельных травм своему знакомому



Следствием и судом установлено, что 9 июня 2021 года в городе Мураши в одном из домов компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел конфликт. В результате ссоры 23-летний гость нанес 38-летнему хозяину дома два удара клинком ножа по телу. Последний спустя несколько дней от полученной травмы скончался в больнице.

Следователями был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вину в совершенном преступлении молодой человек признал.

Суд на основании вердикта коллегии присяжных заседателей, а также согласившись с мнением государственного обвинителя прокуратуры Мурашинского района, признал мужчину



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

виновным. Ему назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии особого режима.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1712794>